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今回の法改正の影響（複数回答） 
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今回の改正法施行により違法駐車は減少したが、 
中心部のお店では客数の減少・苦情・短時間対応困難などマイナスの影響 

調
査
概
要 

【調査目的】改正道路交通法施行から1ヶ月が経過した。 
そこで、市内の企業や中心部のお店の対応策や課題を把握する。 

【調査期間】平成18年7月1日～10日までの10日間 
【調査対象】中心市街地の店舗100社及び市内企業300社、合計400社 
【調査方法】郵送し、FAXによる回収 
【回収状況】168社（回収率42％）【中心部の店舗42社（42％）／中心部以外の市内企業126社（42％）】 

回答企業の 
業種構成 【　　　　  】 
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建設業 8.9％ 
製造業 17.9％ 
卸・小売業 47.0％ 
サービス業 14.9％ 
交通運輸業 4.8％ 
その他 6.5％ 

合計 100％ 
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